

నేడు పల్లకి సేవా-పురజనులకు పండగ



శ్రీకాళహస్తిశ్రీకారాలయంలో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో భాగంగా శుక్రవారం రాత్రి స్వామిఅమ్మవార్లకు పల్లకిసేవా నిర్వహించనున్నారు. పురజనులకు ఇదే పండగ. మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో పల్లకిసేవ నిర్వహించే చివరి ఉత్సవం ఇది. దాంతో ఈ ఉత్సవానికి సంబంధించి భక్త జనం విశేషంగా హాజరౌతారు. సోమవారం మూర్తి అయిన స్వామిని ఓ పల్లకిలో చేరి జ్ఞాన ప్రసానాంబ అమ్మవారిని మరో పల్లకిలో ప్రతిష్ఠించి ఉత్సవం నిర్వహించటం ఆనవాయితీ. స్థానికులకే పరిమితమైన ఈ ఉత్సవాల్లో నేడు పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన కనీసం 50 వేల మంది భక్తులకు పైగా పాల్గొంటారు. వస్తాందవ రోజు నిర్వహించే పల్లకిసేవా స్వామిఅమ్మవార్లకు అందించే విశేషసేవా భావిస్తారు. మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో ప్రధాన ఉత్సవాలలో పల్లకి సేవా కూడా ఉంది. శివరాత్రి జాగరణనాడు నంది సేవపై రెండవరోజు రథోత్సవం, మూడవరోజు కళ్యాణోత్సవం సందర్భంగా స్వామిఅమ్మవార్లను దర్శించుకోని భక్తులు పల్లకి సేవారోజు దర్శించుకుంటే పుణ్యం ప్రాప్తిస్తుందని భావిస్తారు. ఉత్సవాన్ని రాత్రి ఎనిమిది గంటలకు ప్రారంభించి పుటల ఆలయాధికారులు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

(ప్రభాతవార్త-శ్రీకాళహస్తి) శ్రీకాళహస్తిశ్రీకారాలయంలో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో భాగంగా శుక్రవారం రాత్రి స్వామిఅమ్మవార్లకు పల్లకిసేవా నిర్వహించనున్నారు. పురజనులకు ఇదే పండగ. మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో పల్లకిసేవ నిర్వహించే చివరి ఉత్సవం ఇది. దాంతో ఈ ఉత్సవానికి సంబంధించి భక్త జనం విశేషంగా హాజరౌతారు. సోమవారం మూర్తి అయిన స్వామిని ఓ పల్లకిలో చేరి జ్ఞాన ప్రసానాంబ అమ్మవారిని మరో పల్లకిలో ప్రతిష్ఠించి ఉత్సవం నిర్వహించటం ఆనవాయితీ. స్థానికులకే పరిమితమైన ఈ ఉత్సవాల్లో నేడు పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన కనీసం 50 వేల మంది భక్తులకు పైగా పాల్గొంటారు. వస్తాందవ రోజు నిర్వహించే పల్లకిసేవా స్వామిఅమ్మవార్లకు అందించే విశేషసేవా భావిస్తారు. మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో ప్రధాన ఉత్సవాలలో పల్లకి సేవా కూడా ఉంది. శివరాత్రి జాగరణనాడు నంది సేవపై రెండవరోజు రథోత్సవం, మూడవరోజు కళ్యాణోత్సవం సందర్భంగా స్వామిఅమ్మవార్లను దర్శించుకోని భక్తులు పల్లకి సేవారోజు దర్శించుకుంటే పుణ్యం ప్రాప్తిస్తుందని భావిస్తారు. ఉత్సవాన్ని రాత్రి ఎనిమిది గంటలకు ప్రారంభించి పుటల ఆలయాధికారులు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.



12వ రోజు పల్లకిసేవ-24.02.2023
ఫాల్గుణ శుద్ధ పంచమి శుక్రవారం రాత్రి 8 గంటలకు ప్రారంభం ఉభయదాతలు : శ్రీ కండ్లగి వెంకటరమణారావు, శ్రీమతి కండ్లగి ఉమ
ధూర్జటి కళాప్రాంగణంలో నేడు..

త్రిశూలానికి పూజలు-ఉత్సవర్లకు అభిషేకాలు

(ప్రభాతవార్త-శ్రీకాళహస్తి) శ్రీకాళహస్తిశ్రీకారాలయంలో నిర్వహిస్తున్న మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో భాగంగా గురువారం త్రిశూలానికి పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అలాగే ఉత్సవర్లకు వసంతోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు. త్రిశూలానికి పూజలు నిర్వహించే ఉత్సవాలలో ప్రత్యేకత సంతరించుకుంది. ఇక్కడి సంప్రదాయాలు విధానాలు ఇతర ఆలయాల కన్నా భిన్నంగా ఉంటాయి. ఇక్కడి ఆలయంలో త్రిశూలానికి ఎంతో ప్రాధాన్యత ఉంది. ఉమావతి సమేత చంద్రబాహులు కొలువ దీరిన త్రిశూలాన్ని సూర్య పుష్పరిణి వద్ద మేక తాళాలు మంగళ వాయిద్యాలతో తీసుకెళ్ళారు. ఆక్కడ పవిత్ర జలంతో అభిషేకించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ పవిత్ర జలం కోసం పోటీ వచ్చారు. భక్తుల జయజయధ్వనుల మధ్య త్రిశూల స్వామిని ఆలయ దీక్షా గురుకుల్, డాక్టర్ స్వామినాధర్ గురుకుల్, పోలోహితులు కార్యక్రమాల్ని నిర్వహించారు. ఉత్సవానికి ఎంతో ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. ఈకార్యక్రమాలలో డాక్టర్ స్వామినాధర్ గురుకుల్లో పాలు సూరి గురుకుల్, పరశురాం గురుకుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో సుహా ఆర్ట్స్ సభ్యులు సుమతి, శ్రీదేవి, రమణ ప్రభావతి పాల్గొన్నారు.

కన్నుల పండువగా హనుమంత సేవ

శ్రీకాళహస్తిగురువారం, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త : శ్రీకాళహస్తి మండలంలోని తోడవనపేటలో వెలసిన శ్రీదేవి భూదేవి సమేత ప్రసన్న వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో జరుగుతున్న వార్షిక బ్రహ్మాత్మ వాల్లో భాగంగా గురువారం ఉదయం శార్దూలంగా స్వామి అమ్మవార్లకు పూజలు జరిపారు. ఆలయ ఎజె పార్కెసాదర్, సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాసులు, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్ సారధ్యంలో సారధ్యంలో ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఆలయానికి చెందిన అర్చకులు గోపీస్వామి, రమణస్వామి, బాబాస్వామి, జయకుమార్, మాధవ చారులు పర్యవేక్షణలో ఉత్సవాలకు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. బ్రహ్మాత్మ వాల్ ఆలయ ఎజె పార్కెసాదర్, సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాసులు, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్ సారధ్యంలో ఉత్సవాలు సందర్భంగా ఆలయాన్ని చక్కగా ముస్తాబు చేశారు. పచ్చని భక్తులు వేలాది మంది కూర్చోబాసిన ఏర్పాటు చేశారు.

కేడింగ్ వాహనంపై స్వామి అమ్మవార్ల దివ్యదర్శనం

శ్రీకాళహస్తి, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త : శ్రీకాళహస్తిశ్రీకారాలయంలో నిర్వహిస్తున్న మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో భాగంగా గురువారం ఉదయం స్వామి అమ్మవార్ల కేడింగ్ వాహనంలో పట్టణ ప్రజలు దర్శనమిచ్చారు. మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో ప్రతి రోజూ స్వామి అమ్మవార్లకు ఉదయం రాత్రి భక్తులకు దర్శనమిచ్చటం ఆనవాయితీ. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం స్వామి అమ్మవార్లను ఆలంకార మండపంలో చక్కగా సూరి గురుకుల్, రాజేష్ గురుకుల్లో ముస్తాబు చేశారు. ఆలయ ధర్మకర్తల మండలి చైర్మన్ అంజురారావు శ్రీనివాసులు, జె. వి కె సారథిబాబులు పూజలు జరిపి హారతులిపి ఉత్సవానికి తరలివచ్చారు. పంచమార్తల గ్రామోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా సాగింది. ఉత్సవం ముందు కోలాటాలు సాగుతుండగా సంప్రదాయబద్ధంగా ఉత్సవం సాగింది. తెరువబడిన వాహనాల మండపం నుంచి ఆలయ ఇన్స్పెక్టర్ హరియాద్, దామోదరం, రాజుల పర్యవేక్షణలో నాలుగుమాడ్యుల్లో ఉత్సవం సాగింది.

టిటిడి ప్రాణదాన పథకంలో... 237 మంది రోగులు ఎంపిక

తిరుపతి నగరం, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త : స్వీమ్మిలో గురువారం డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి.వెంగమ్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రాణదాన కమిటీ నిర్వహించిన సమావేశంలో 237 మంది పేద రోగులను ఉచిత శస్త్రచికిత్సలకు ఎంపిక చేశారు. రోగుల ఆరోగ్య స్థితిగతులు, బియ్యం కార్డు కలిగి దారిద్ర్యరేఖకు దిగువన ఉన్న వారిని టిటిడి వారి ప్రాణదాన పథకం క్రింద ఉచితంగా ఆపరేషన్లు నిర్వహించడానికి వివిధ విభాగాల క్రింద ఎంపిక చేయడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. నెప్రాలజీలో 67, రేడియేషన్ అంకాలజీలో 30, న్యూరోసర్జరీలో 20, గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజీలో 15, న్యూరాలజీలో 49, మెడిసిన్లో 13, సర్జరీలో అంకాలజీలో 4తో కలిపి మొత్తం 237 మంది ఎంపిక చేశారు. టిటిడిను తిరుపతి దేవస్థానం యాజమాన్యం వారికి డాక్టర్ బి.వెంగమ్మ, మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రామ్, డాక్టర్ల కుసుమ, సుషిలలు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. **26న మాపాతిలో స్వీమ్మి 30వ వార్షికోత్సవం:** శ్రీ వెంకటేశ్వర వైద్య విజ్ఞాన సంస్థ 30వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవాన్ని ఈనెల 26వ తేదీ ఆదివారం మాపాతి ఆడిటోరియంలో నిర్వహించనున్నట్లు డైరెక్టర్ డాక్టర్ బి.వెంగమ్మ తెలిపారు. ముఖ్య అతిథిగా సేవనల్ మెడికల్ కమిషన్, న్యూడీల్లీ డాక్టర్ బి.ఎన్.గంగాధర్ విచ్చేస్తారని వివరించారు. గౌరవ అతిథులుగా టిటిడి జె. ఎ.వి.ధర్మారెడ్డి, జె.జె. నదా భార్య పాల్గొంటారన్నారు.

కాణిపాకం హుండీ ద్వారా 1.26 కోట్లు ఆదాయం

కాణిపాకం, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త: కాణిపాకం శ్రీవరస్థి వినియోగస్వామివారి దేవస్థానంకు హుండీ లెక్కింపు ద్వారా 1.36 కోట్లు రూపాయలు ఆదాయంగా వచ్చింది. గురువారం స్థానిక ఆస్థాన మండపంలో ఆలయ చైర్మన్ ఎ.మోహన్ రెడ్డి, ఉజ్జ్వల వేంకటేశుల ఆధ్వర్యంలో ఆలయ హుండీలను లెక్కించారు. ఈసందర్భంగా 20 రోజులకు గాను హుండీల ద్వారా 1,36,52,181 రూపాయలు ఆదాయంగా లభించింది. అలాగే 45 గ్రామాల బంగారు, 1 కిలోల 700 గ్రామాల వెండి ఆదాయంగా వచ్చింది. దీనితో పాటు 4,037 ఆమెరికా డాలర్లు, 83 ఆస్ట్రేలియా డాలర్లు, 35 కెనడా డాలర్లు 15 ఇంగ్లండ్ ఫౌండ్స్, 12 సింగపూర్ డాలర్లు, ఒక మలేషియా రింగిట్ల ఆదాయంగా వచ్చింది. ఈ హుండీ లెక్కింపు కార్యక్రమంలో ఏకజటు ఎస్.కృష్ణారెడ్డి, రవీంద్రబాబు, విద్యానాగరెడ్డి, హేమమాలిని, హరిమాధవరెడ్డి, సూపరింటెండెంట్ల కోదండరాజు, శ్రీధరబాబు, శ్రీనివాస్, రవి, ఆర్.గిరి ఆలయ ఈజ్, సుబ్బారెడ్డి, యూనియన్ బ్యాంకు, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు 22 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు

చిత్తూరు, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త: ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నామినేషన్లకు గురువారం చివరి రోజు కావడంతో అత్యధిక నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. అలాగే స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు ఇద్దరు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఉపాధ్యాయ, పట్టణ భద్రుల ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు అభ్యర్థులు ప్రకాశం జిల్లా కొత్తపట్టుకు చెందిన మాదాని జలరావు, బుస్సా రాజేంద్ర, ఎన్.మహేంద్రారెడ్డి, జె.శ్రీకాంత్, కె.యూ.హన్, పి. రేఖ, సి.కరుణానిధి, ఎన్.శామశర్మ మోసిన, సి.బాబురెడ్డి, ఎన్.వెంకటేశ్వ రెడ్డి, ఎన్.దయాకర్ రెడ్డి, ఎ.జయశంకర్, ధనంజయ శివయోగి, సుధాకరయ్య, పి.శ్రీరాములు, వీరభద్రఅచ్చారి, బ్రహ్మానందం, పి.రవి, ఎ.సరిత, ఎల్వీ రమణారెడ్డి, ఆనుసూయమ్మలు తిరుప్పిలి అధికారి, కలెక్టర్ హరినారాయణన్లు తమ ప్రతిపాదకులతో కలిసి నామినేషన్లు సమర్పించారు.

ఆలయ నిర్మాణ పనులు పరిశీలించిన మంత్రి

నగరి, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త: మున్సిపల్ పరిషత్ టీఆర్ కండ్లగిలోని నేడ ప్రధాన దేశము దేవాలయ నిర్మాణ పనులను మంత్రి రోజు మంగళవారం పరిశీలించారు. ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి మంత్రి కోటి రూపాయల నిధులు మంజూరు చేయించగా బాలాయ పూజలు ముగించిన బివడ ఇది వరలో ఉన్న ఆలయాన్ని తొలగించి నేలమట్టం చేయగా ప్రస్తుతం ఆలయ నిర్మాణానికి సంబంధిత పునాదులు నిర్మించే పనులు జరుగుతున్నాయి. ఆ పనులను మంత్రి పరిశీలించి ఆలయ నిర్మాణానికి విశ్రాంతి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పనులు జరుగుతున్న తీరుపై ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా బాలాయంలోని అమ్మవారిని దర్శించుకున్న మంత్రికి ఆలయ సిబ్బంది, ఆలయ మార్కెటరు చేసి ప్రసాదాలు అందించారు. ఆలయాన్ని త్వరగా నిర్మించి కుంభాభిషేకం రోజున మళ్లీ అమ్మవారి ఆష్టభద్రం చేసి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ గావించి ప్రజలకు దర్శనార్థం కల్పించాలని నిర్మాణానికి మంత్రి సూచించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రెడ్డి కార్యదేవన్ డైరెక్టర్ చంద్రారెడ్డి, దేశము దేవాలయ మాజీ చైర్మన్ దయానిధి, ఆస్పత్రి కమిటీ చైర్మన్ కృష్ణమూర్తి, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైసిపి వాణిజ్య విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడుగా చేగు ప్రశాంత్ గుప్తా

-చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి, శాసనబిల్లు సురేష్ రెడ్డి అభినందనలు
చంద్రగిరి, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త: వైసిపి వాణిజ్య విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడుగా చేగు ప్రశాంత్ గుప్తాను సురేష్ రెడ్డి, శాసనబిల్లు సురేష్ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు. అదేవిధంగా చంద్రగిరి మార్కెట్ యూత్ వైర్ల శాసనబిల్లు సురేష్ రెడ్డి, శ్రీహరి, ప్రవీణ్, ఆదినారాయణ రెడ్డి, ఉగ్రాణం గురునాధం రెడ్డి పుష్పగచ్చాల అంజనేయ అభినందనలు, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వ్యాపార వర్గాలకు అందిస్తున్న ఫలాలును అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ అందించడానికి కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రభుత్వానికి, వ్యాపార వర్గాలకు మధ్యన సమన్వయం కల్పించి సుమార్కెట్ వాతావరణంలో పార్టీ వాణిజ్య విభాగం పటిష్టతకు కృషి చేస్తామన్నారు. తన నియామకం పట్ల ఆయన చార్జ్ వ్యక్తం చేస్తూ ఎంపీలను చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. చేగు ప్రశాంత్ గుప్తా నియామకం పట్ల జిల్లా నలుమూలల్లో గల వ్యాపార వర్గాలు, స్పృహితులు, పార్టీ నాయకుల నుండి హార్షికోపేక్షలు వ్యక్తం చేస్తూ అభినందనలు వెల్లడిస్తున్నాయి.

నారాణి నామినేషన్లపై ఆది దంపతులు

చంద్రగిరి, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త: పరమేశ్వరుడికి ప్రీతిపాత్రమైన నంది వాహనంపై ఆది దంపతులు ఆలయమాడ్యుల్లో విహారీసూ భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. తోడవన వస్త్రముఖి నదీతీరా వెలసినప్పుడు శ్రీ అగస్త్యేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని ఆలయ ధర్మకర్త మెలిగిరె పురూరామి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు మొగ్గిన సౌకర్యాల కల్పించారు. ఇందులో భాగంగా గురువారం ఆలయ అర్చకులు ఉదయం 6 గంటలకు స్వామి వార్లకు అభిషేకం నిర్వహించారు. ఉదయం 7 గంటలకు స్వామి వారికి భిక్షార్చన నిర్వహించారు. 9 గంటలకు దక్షిణామూర్తి స్వామి వారికి అభిషేకం జరిపించారు. అదేవిధంగా సాయంత్రం 6 గంటలకు స్వామి అమ్మవార్లకు ఉత్సవములను వివిధ రకాల సుగంధ భరిత పుష్పాలు, బంగారు ఆభరణాలతో విశేష ఆలంకరణ గావించి నంది వాహనంపై అధిష్ఠించి జేశారు. భక్తుల శివనామస్మరణల నడుమ ఆదిదంపతులు ఊరేగతూ భక్తులను ఆశీర్వదించారు.

మూడు కోట్ల బడ్జెట్తో 'జి 1117' చిత్రం!

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త: ఇండియన్ ఫిల్మ్ ఫ్యాషన్ మీడియా నెట్వర్క్ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ప్రొడక్షన్ (ఐఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్ఎ) కంపెనీ బ్యానర్ పై 'జి 1117' చిత్రాన్ని మూడు కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్తో నిర్మిస్తున్నామని ఆ చిత్ర నిర్మాత, దర్శకుడు మర్రి గిరిరెడ్డి తెలిపారు. గురువారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్లో ఆయన ఆ చిత్ర కథానాయిక సౌకరి అవసారితో కలిసి మాట్లాడుతూ బ్యానర్ నుండి జి 1117 ప్రొడక్షన్ నెం:7 తో పాటు జలవరసి అనే మూడు చిత్రాలను నిర్మించాలని ఆలోచనలు చేస్తున్నామన్నారు. ఇందులో మొదటిగా జి 1117 చిత్రాన్ని ఏ ఏడాది ఏప్రిల్ 7వ తేదీ తిరుపతిలో చిత్రీకరణ ప్రారంభిస్తున్నామన్నారు. ఈ సినిమా నేపథ్యం మొత్తం ఐటి జీఎడ్ ప్రేమకథా చిత్రమన్నారు. సినిమా యొక్క చిత్రీకరణ మొత్తం తిరుపతి పరిసరాలు, మంగళూరు, బెంగళూరు, చెన్నై, జైపూర్, ఢాల్లిలో జరుగుతుందన్నారు. ఈ సినిమా లో హీరోలుగా రాజేశ్ కర్, మర్రి గిరిరెడ్డి, హీరోయిన్లుగా సౌకరి అవసారి, సంగీత దర్శకులుగా గౌరవహరి, *ంకర్, కె.మెరా వేణు అరుట్ల, ఎక్సిక్యూటివ్ నిర్మాతలుగా సవీన్ రెడ్డి, రాజేశ్ కర్, దర్శకుడిగా మర్రి గిరిరెడ్డి చేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. సపోర్టింగ్ ఆర్టిస్టుల పాత్రలు సెలక్టన్లో ఉన్నాయన్నారు. ఆసక్తి గలవారు 9000305002/888414112 నెంబర్లకు వాట్సాప్ వారి ఫోటోలతో పాటు వివరాలను పంపాలిందిగా ఆయన కోరారు.

శ్రీ పద్మావతి డిగ్రీ కళాశాలలో స్టూడెంట్ కౌన్సిల్ ప్రారంభం

తిరుపతి (విద్య), ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త : జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరడానికి గురువులను మార్గదర్శకులుగా భావించాలని టిటిడి చీఫ్ ఆడిట్ ఆఫీసర్ శేషశైలంపేట వెంకటేశ్వరం, గురువారం శ్రీ పద్మావతి మహిళా డిగ్రీ పిజీ కళాశాలలో 2022-23 విద్యా సంవత్సరానికి గాను స్టూడెంట్ కౌన్సిల్ ప్రారంభోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన సిపిఎం మాట్లాడుతూ మనలో ఉన్న నైపుణ్యాన్ని గుర్తించి లోపాలు సరిదిద్ద సమాజానికి పరివరం చేసేవారు గురువులన్నారు. అధ్యాపకులు చెప్పిన విషయాలను చక్కగా విని జీవితాన్ని సరిదిద్దుకోవాలని కోరారు. భగవద్దత్త ప్రాముఖ్యతను తెలుసుకోవాలన్నారు. సహజ లక్షణాలైన ఆకలి, భయం, నిద్ర, కోరికలను నియంత్రించుకుని, మనవి అభివృద్ధిచేసుకోవాలని విదనాడాలని తెలిపారు. అనంతరం విజిల్ అతిథిగా విచ్చేసిన డి.కె.ఎం. డా.ఎం. భాస్కరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ కళాశాల నాకే ప్లస్ గ్రేడ్ సాధించి దేశంలోనే ఉత్తమ కళాశాల గుర్తింపు పొందిందన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా.కె. మహదేవమ్మ మాట్లాడుతూ ఎన్నో యూనివర్సిటీ మార్కులు వెరిలీట్ అధికారం విద్యార్థి సంఘ సభ్యులను ఎంపిక చేశారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. విద్యార్థినులందరూ క్రమశిక్షణతో నడుచుకుని మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించాలని పిలుపునిచ్చారు. మొదటి సంవత్సరంలో చేసిన విద్యార్థినులందరూ కళాశాలలోని ఎన్.సి.సి, ఎన్.ఎస్.ఐ, స్పోర్ట్స్ తో తమకీ ప్రత్యేకత వాటిలో పేరు నెమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ విధాని ఆన్లైన్ అప్లికేషన్ ద్వారా 606 మంది విద్యార్థినులు ప్రవేశం పొందారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో స్టూడెంట్ కౌన్సిల్ ఇంచార్జి డా. భువనేశ్వర్ దేవి, విశ్రాంత తెలుగు విభాగాధ్యక్షుడి డా. ప్రేమావతి, ఐసీ కోఆర్డినేటర్ డా. ఉమారాణి, వార్డెన్ డా. విద్యులక్ష్మి ఇతర అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

యాగశాలలో కలశాల ఉద్ఘాటన

శ్రీకాళహస్తి, ఫిబ్రవరి 23 ప్రభాతవార్త : శ్రీకాళహస్తిశ్రీకారాలయంలో నిర్వహిస్తున్న మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మ వాల్లో భాగంగా గురువారం యాగశాలలో కలశోద్ఘాటన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. పది రోజుల పాటు వేదపండితులు వేద మంత్రాలతో పునీతమైన యాగశాలలోని కళాశాలను ఉద్ఘాటన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఆలయ చైర్మన్ అంజురారావు శ్రీనివాసులు దంపతులు హాజరయ్యారు. ఆలయ అభిషేక ప్రధానాధికారి డాక్టర్ స్వామినాధర్ గురుకుల్, ప్రధానాధికారి నంబంపే గురుకుల్, పోలోహితులు ఆర్.గిరి, నిరంజన్, సురేంద్ర స్వామిలు కలశాలను తీసుకొని ఆలయంలో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. కలశాలను భక్తులు భక్తి భావంతో దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమాలను ఆలయ ఎన్.ఎమ్.ఎల్. కార్యదేవన్ ప్రసాద్ పర్యవేక్షణలో ఎజె. సతీష్ మాలిక్, సూపరింటెండెంట్ నాగభూషణం యాద్వే, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ సుదర్శన్ల పర్యవేక్షణలో కార్యక్రమాలు ముగిసాయి.

శ్రీసీటీసీ సందర్శించిన ఎస్సానీయన్ బృందం

నత్యవేడు, ఫిబ్రవరి 23, ప్రభాతవార్త: సెమెట్రాన్/ఎంఎంపావ్ గ్రూపు ఎన్టీఆర్ విభాగధిపతి, ఎస్సానీయా మాజీ రక్షణమంత్రి మార్గ్ త్నాన్ నేతృత్వంలోని ఎస్సానీయా వ్యాపారప్రతినిధుల బృందం, భారతీయ జాయింట్ వెంకర్ పార్కర్స్ ఏపిఎస్ సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ లతో కలిసి గురువారం శ్రీసీటీసీ సందర్శించింది. శ్రీసీటీసీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రవీంద్రనారాయణ్ వారికి సాధర స్వాగతం పలికి శ్రీసీటీ థార్ పారిశ్రామిక నగరం మౌళిక సదుపాయాలు, ప్రత్యేకతలు, పరిశ్రమల ఏర్పాటు ప్రయోజనాలను వివరించారు. ఎస్సానీయాకు చెందిన సెమెట్రాన్ లిమిటెడ్ ఉన్నతాధికారులు, ఎపిఎస్ హెల్త్ కేర్ ప్రతినిధులు శ్రీసీటీ సందర్శన పట్ల రవీంద్రనారాయణ్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఇక్కడి వ్యాపార అనుకూల వాతావరణం, ప్రపంచస్థాయి మౌళిక సదుపాయాలు, ప్రతిభ కలిగిన మానవ వనరులు, ప్రభుత్వ సహకారం వారిని ఖచ్చితంగా ఆకట్టుకుంటుందన్నారు. అలాగే ఎస్సానీయా, ఉత్తర ఐరోపాలోని ఇతర దేశాల నుండి పెట్టుబడులకు మార్గం సుగమం చేస్తుందని హేర్సోనియా, ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ గురించి ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకోవడం, దాని వ్యాపారసామర్థ్యాన్ని అంచనా వేయడం, ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశాలను అన్వేషించడం వారి సందర్శన ముఖ్యఉద్దేశ్యం. దేశీయ, ఎగుమతి ప్రయోజనాల కోసం సెక్యూరిటీ, ఇండస్ట్రి ఇన్వేస్ట్ మెంట్ క్లస్టర్లో సభ్యులు, ఎంటర్ప్రైజెస్ ఎన్ట్రెప్రెనీయర్ డ్వారా యూరోపియన్ రీజిన్లో డెవలప్మెంట్ ఫండ్ ద్వారా కళక్సర్ నిధులు అందుతాయి. ఇది నాణ్యత సభ్యులకు అనుకూల వేగవంతమైన విస్తరణ మొత్తం మాట్లాడుతూ ఫిల్మ్ హాల్లో ఐటీ, ఇతర అసంబంధ ఉత్పత్తులను తయారీ సరఫరా చేస్తుంది. ఏపిఎస్ హెల్త్ కేర్ ఐటీ హెల్త్ డిజిటల్ విభాగంలో ప్రారంభించబడడం ఒక అత్యున్నత స్థాయి, ఇలాంటి అన్ని పథకాల సరఫరాను, అందుబాటులో ఉండే మొత్తం వెబ్సైట్, టెలిమెడిసిన్ పరిష్కారాలను అందిస్తుంది. ఇది భారతీయ, గ్లోబల్ మార్కెట్లకు అనుగుణంగా కొత్త-యంగు వైద్య వినియోగ సాంకేతికతలను అందించాలని పనిచేస్తుంది.

